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1. Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει τους βαθμούς των 33 μαθητών της Γ’ 

Οικονομίας και Πληροφορικής σε ένα διαγώνισμα με έλεγχο εγκυρότητας στην 
εκατονταβάθμια κλίμακα [0, 100] και στη συνέχεια να υπολογίζει και να εκτυπώνει: 

α. το βαθμό στην εικοσαβάθμια κλίμακα βαθμολογίας 

β. το μέσο όρο βαθμολογίας της κατεύθυνσης (στη νέα κλίμακα), 

γ. το μεγαλύτερο και το μικρότερο βαθμό που σημειώθηκε (στη νέα κλίμακα). 

Σημείωση: Η άσκηση να λυθεί με Όσο. 

Λύση: 
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2. Να γραφεί αλγόριθμος που να διαβάζει άγνωστο πλήθος ακεραίων αριθμών με 

έλεγχο εγκυρότητας και στη συνέχεια να υπολογίζει και να εκτυπώνει το άθροισμα και 

το μέσο όρο τους. Η επανάληψη να τερματίζεται όταν θα διαβαστεί ο αριθμός 0 ή όταν 

διαβαστούν 20 αριθμοί. 
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Ασκήσεις για το σπίτι: 12, 15 σελ. 71, 72 φυλλαδίων από την Ενότητα 

«Γενικές παρατηρήσεις στις επαναληπτικές δομές» 

 Να γίνει πρόγραμμα, που θα διαβάζει μία πρόταση, χαρακτήρα προς χαρακτήρα  

στα ελληνικά, και θα εμφανίζει:  
α. Πόσοι πεζοί χαρακτήρες εισήχθησαν.  

β.  Πόσοι κεφαλαίοι χαρακτήρες εισήχθησαν.  
γ. Πόσοι αριθμοί εισήχθησαν. Μια πρόταση τελειώνει όταν ο χρήστης καταχωρήσει 
τον χαρακτήρα ‘.’ 
(Η άσκηση να λυθεί με Όσο). 

 

 Ένας νέος εργαζόμενος μαζεύει χρήματα για την αγορά αυτοκινήτου. Να γραφεί 

πρόγραμμα το οποίο: 
α. Να διαβάζει το κεφάλαιο που διαθέτει ο εργαζόμενος. 

β. Να υπολογίζει και να εκτυπώνει με μήνυμα σε πόσα έτη το ποσό θα ξεπεράσει τα 
10000 € για την αγορά αυτοκινήτου, αν το επιτόκιο είναι 1,5%. 
γ. Να εκτυπώνει το κεφάλαιο που θα διαθέτει ο εργαζόμενος μετά από τα έτη που θα 
βρει στο προηγούμενο ερώτημα.  

(Η άσκηση να λυθεί με Όσο). 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


